

# 620元投注 5090万巨奖！

乐清一彩民创浙江体彩中奖纪录

## 胆拖投注法成就大奖

昨天下午，记者从浙江体育彩票管理中心了解到，8月14日晚上，第10094期体彩超级大乐透开奖呈现“井喷”，派奖总金额超过1亿元，共送出13注500万元、2注800万元！浙江彩民收获了15注头奖中的11注，只是都没有选择追加，错失每注300万元的追加奖金。我市柳市镇兴达路168号的第24060号体彩点独中10注500万元大奖，揽获奖金5000万元。

根据浙江省体育彩票管理中心检索数据显示，促成乐清彩民此次大丰收的是胆拖投注法。中奖彩民是在8月14日早上9时左右到达柳市镇第24060号体

彩点，并从09:08:38至09:09:44这一分多钟时间内，分别打印了五张一模一样的超级大乐透“胆拖票”，前区采用4胆31拖，胆为“32 33 34 35”，拖则选择从“01”到“31”全包，而对后区他显得胸有成竹，单选“06 07”，并对每张彩票倍投2倍，共计花费620元。

当晚，第10094期超级大乐透开出的中奖号码为前区“20、32、33、34、35”，后区为“06、07”。这位彩民不仅揽获10注500万元一等奖，还收获了300注3000元的四等奖，合计中奖奖金达5090万元，成为当之无愧的浙江超级大乐透第一人。

## 兴达路站点人气狂飙

昨天晚上6时30分，记者来到位于柳市镇兴达路的第24060号体彩点，看见体彩门口挂着两个大红灯笼状的氢气球，气球上分别悬挂着一条红幅，上面写着“本站喜中超级大乐透（十注）奖金五千万”。

走进店内，只见店里热闹非凡，挤满了彩迷，都在讨论5000万元大奖。出票的电脑旁更是被围得水泄不通，销售人员百忙之中和记者说道：“虽然今天不是大乐透开奖的日期，但买大乐透的彩民比平时多了好几倍。”

站长李女士喜滋滋地说：“以前我这里中奖金额最多也只有十几万元，没想到这次一下子出了一个5000万元巨奖，昨天晚上兴奋得一夜都没睡着呢。”

李女士还买了一大箱鞭炮和烟花，但考虑到8月15日是全国哀悼日，李女士准备16日再好好庆祝。李女士还透露，这位5000万元中奖者是一位中年男子。

(记者 应裕智)  
向本报新闻热线  
13757777110 提供线索的葛先生  
将获得80元报料奖



## 他们在找什么？

“20多米长的绿化带上，有很多人在找东西。我停下来一打听，有人说是在找金戒指，有人说是在找钻戒！”8月15日晚上7时许，读者钱女士向本报新闻

热线13757777110报料，市区旭阳路一侧的绿化带上，十几个人正拿着手电筒翻找着什么东西（如上图）。他们到底在找什么？一些过路群众一团雾水。

## “寻包”队伍不断壮大

他们在找的，其实是一个灰色的钱包。钱包是黄女士的，里面除了现金外，还有身份证等重要证件。当晚7时，吃过饭的黄女士带着两个儿子在旭阳路上散步。淘气的大儿子从身后一把抢过妈妈的钱包和弟弟玩，结果一不小心，钱包甩了出去，一下子钻进绿化带的树丛中，不见了。钱包不见了，黄女士急得满头大汗，立即打电话呼叫亲戚朋友帮

忙寻找。两位路过的男青年得知后，也加入了寻找钱包的队伍。一群人打着手电筒“寻宝”，引得很多路人好奇地询问，寻找钱包的队伍也越来越大。记者也加入其中，绿化带上的树丛非常茂密，枝叶非常扎手，很快手背就被划破了。

灰色的钱包在夜晚的草丛中很难被发现，大家找了两个多小时，还是不见钱包的踪影。

就在大家放弃的时候，黄女士10岁的小儿子仍然拿着手电筒在绿化带里。“钱包找到

了。哈哈！终于找到了！”20分钟后，他欢声大叫。原来钱包就“藏”在绿化带的外侧，被一些杂草掩盖了。黄女士总算松了一口气，不住地感谢帮她找包的人们。小儿子则拍拍哥哥的肩膀，安慰他：“钱包找到啦，不用难过啦！”(应裕智 程遥)

向本报新闻热线  
13757777110 提供线索的钱女士将获得60元报料奖

“报料争霸”活动火热进行  
上周“周冠军”——

## 没有喜悦 只有祝福

8月10日晚上7时许，虹南公路蒲岐镇东门外村路段，虹桥交警中队一名协警在随同民警执行查酒驾行动任务时，被一冲卡轿车撞倒，伤势严重。蒲岐的张先生第一时间向本报新闻热线报料。凭借此报料，他一举夺得本报“报料争霸”活动上周“周冠军”，获得300元奖金。

张先生告诉记者，他每天都看《乐清日报》，但这是他第一次报料。“日常生活中一些零碎的事情虽有点意思，但我觉得报道意义不大。这次事件我觉得很有教育意义，希望通过宣传报道，让大家增强遵守交通法规的意识，不要酒后驾车。”当记者告诉张先生他获得了300元奖金时，张先生毫无喜悦之情，只想给受伤的协警捎去祝福：“希望他能快点好起来。”

不管你是谁，不管你来自哪里，只要你在乐清，只要你有兴趣，你就是乐清日报报料员，你就可以参加“报料争霸”活动。只要做个有心人，在你的身边没准就有不错的新闻！来吧！下一个“周冠军”，也许就是你！(记者 应裕智)

# 今年上半年 平均每天诞生7件专利

电子电器行业专利占据“半壁江山”

## 今年上半年 平均每天诞生7件专利

记者从市科技局了解到，今年1—6月，我市专利授权量达1282件，同比增长68.68%，增速创历史新高。其中，发明专利为50件，实用新型专利为727件，外观设计专利为505件。我市专利授权量居温州各县（市）第一。

近日，浙江正泰电器股份有限公司研发的一种具有快速致动动力功能的低压电器断路器获得国家专利。正泰集团至今已申请各项专利600多项。今年7月，该集团被评为第二批全国企事业单位知识产权示范创建单位。

目前我市各级专利示范企业已达78家。在今年我市授权专利名单上，记者看到，电子电器行业的专利占据了“半壁江山”。另外，制药业、农业方面的专利也占了一部分。还有一些生活中的小发明和小设计，如带舌苔清洁器的保健牙刷、写字姿势纠正器、超声波浴缸等。

目前，记者在市科技局遇见

几位市民前来申请专利奖励。来自乐成的徐先生说，他的女儿想出了一种提取秸秆纤维的方法，在今年3月份通过了专利申请。目前他已申请了六项电子电器类专利，有的已经投入生产。

市科技局有关人员介绍，我市专利申请的主体大多为企业，个人专利不多。因为企业的发明创新多因生产所需，产业化也相对容易。在市场竞争日益激烈的环境下，近年来我市企业更加注重对知识产权的保护。专利授权量的飙升，说明企业自主创新能力日益提升，实施专利战略已成为企业持续发展的重要支点。

(记者 陈微微 实习生何宇)



图为楼盘品鉴会现场

## 天热网购生意好 送货员工作很“吃香”

市区的顺丰、天天等几家快递公司这几天都在招送货员。记者了解到，最近天热，网购类快递大幅增加，奔波在一线的送货员成了快递公司首先要充实的岗位。

这个夏天，柳市的吴女士很少去逛街，却买了一大堆衣服、饰品、零食等。原来她最近迷上了网购，由快递公司送货上门。吴女士告诉记者，从7月初到现在，她已经在网购上花了3000多元钱，平均两天有一个快递包裹。

天天快递公司的老板介绍，8月份至年底是快递生意最好的时候，最近快递生意增加了两成。由于人手不够，公司目前正在招送

货员，计划招5名，底薪在1500元左右，外加业务提成。

据了解，这些快递公司对招聘的送货员有一定的要求，应聘者要自带摩托车或电动车等交通工具，公司会给予油费补贴；要求送货员熟悉所在区域的各条道路，当然，勤快负责是必须具备的条件。

位于市区丹霞路的老卢职介所刚为一家快递公司介绍了两名送货员。该职介所负责人包琴说，快递公司送货员的工作还是很吸引人的，新手送货员一般底薪在1300元左右，外加提成；而一些有经验的送货员的月收入可达3000—4000元。(记者 陈微微)



周一：职介 QQ群：57553015  
周二：车市 QQ群：43706041  
周三：旅游 QQ群：26787070  
周四：建材 QQ群：43778501  
周五：楼市 QQ群：43727479

## 楼盘品鉴会现场挤满了市民 精装修小户型受热捧

8月14日下午，新世纪大酒店五楼宴会厅内人头攒动，备受关注的杭州品牌房企热销楼盘品鉴会揭开了“面纱”，现场挤满了市民，气氛火爆。

此次品鉴会齐聚了大华、金隅置业、万科、和达等多个知名房产公司旗下的楼盘。其中，万科·西溪蝶园2期楼盘成为了此次品鉴会上的一大亮点。

“最打动我的是万科的品牌效应。”王女士在西溪蝶园的沙盘前长时间驻足，她说，该楼盘离市区近，自然环境也很吸引人，打算明后天去实地看看。

刘先生显然也是有备而来，他说，早前他已经在杭州投资了多套房子，现在想趁房价低迷时在杭州也买上一套。之前他跑了杭州很多趟，看了十几个楼盘，对于此次展示的几个楼盘也有一定

的了解。经过比较后，他觉得西溪蝶园的学区氛围较浓，如果自己住的话，以后孩子的上学问题可以不用愁。

采访过程中，不少市民拿着各个楼盘的资料，在价格、户型、物业、配套、交通和楼盘综合情况等方面反复权衡，功能齐全、配套完善的精装修、小户型楼房受到了他们的青睐。几位购房者纷纷表示，他们想买来作为养老住宅，目前主要用于出租，相比而言，精装修的房子更能租个好价格。同时，地段较好的楼盘均价在2万元以上，而多数购房者已不是第一套住房贷款者，在目前国家房贷政策趋紧的情况下，一次性拿出几百万元来显然不是小数目，因此他们更看中小户型。

(记者 杨湘娇 文 张联喜 摄)

## 本周两市解禁市值达663.35亿元

根据沪深交易所公开数据统计，本周(8月16日—20日)沪深两市限售股解禁市值剧增，共有663.35亿元市值的限售股解禁后上市流通。(杨毅沉 华晔迪)